



Hanol Erzsébet, foto: Malavics Károly
ERZSEBET.HANOL@MEDIAWORKS.HU

2018. 06. 09. 16:00

TÁRSADALMI ELLENŐRZŐ TÁJÉKOZTATÓ TÁRSULÁS

MEGOSZTOM

TETT-re Kész Napot tartottak

Kardos Zsuzsanna, a Lakossági Ellenőrző Csoport korábbi vezetője kapta idén a Gránit díjat, amelyet a XVIII. TETT-re Kész Napon vehetett át. A rendezvényen a Társadalmi Ellenőrző Tájékoztató Társulás és a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft. munkájáról, terveiről hallhattak az érdeklődők.

A Társadalmi Ellenőrző Tájékoztató Társulás (TETT)XVIII.

TETT-re Kész Napját rendezték pénteken Mőcsényben, illetve ehhez kapcsolódóan játékos szellemi vetélkedőt Cikón, amelyen a társulás nyolc településének diákcsapatai versengtek.

A Mőcsényben megjelenteket a két házigazda település polgármestere, Krachun Elemér és Haures Csaba köszöntötte, illetve a rendezvényt megelőző sajtótájékoztatón Darabos Józsefné, a TETT elnöke értékelte az elmúlt időszakot. Elmondta,

hogy hatékonyan tudnak együttműködni a Radioaktív Hulladékokat Kezelő Kft.-vel (RHK) és a Nemzeti Fejlesztési Minisztériummal, rövid- és hosszú távon pedig továbbra is az értékteremtő, folyamatos párbeszédre alapuló munka a cél, ami a lakosság életminőségének javulását szolgálja.



Sokakat érdekelt a társulás és a hulladékkezelő beszámolója, tevékenysége, tervei Fotó: Makovics Kornél

Dr. Kereki Ferenc, az RHK Kft. ügyvezető igazgatója arról beszélt, hogy a bátaapáti Nemzeti Radioaktív hulladék-tároló első föld alatti kamrája megtelt, és jelenleg az új elhelyezési rendszer beüzemelése, a munkatársak felkészítése zajlik annak érdekében, hogy a paksi atomerőmű kis és közepes aktivitású radioaktív hulladékának végleges elhelyezését folytatni lehessen. Eddig 6536 hordót szállítottak a tárolóba, és ebből 4833 került betonkonténerbe ágyazva, a felszín alatt 250 méterrel húzódó egyes kamrába.

A szakmai előadások sorát Kovács Pál kabinetfőnök nyitotta, aki a nemzeti energiastratégia végrehajtásának aktuális kérdéseiről beszélt. Elmondta, hogy az atomerőmű jelenleg a hazánkban termelt villamos energia felét adja, ám az üzemidő lejárta után gondoskodni kell a kieső termelés pótlásáról.

Nős Bálint, az RHK Kft. stratégiai és műszaki igazgatója a radioaktív hulladék elhelyezésében történt fejlesztéseket ismertette. Mint mondta, a legmagasabb fokú biztonság mellett a



Kardos Zsuzsanna

kamrák helykihasználását tudják növelni. Az új hulladékcsomagok konténerei acélból készülnek, ezekbe négy hordó kerül, a köztük fennmaradó üres teret pedig folyékony radioaktív hulladékkal kevert betonnal töltik majd ki.

A tavalyi közvélemény-kutatás eredményeit Honti Gabriella, az RHK Kft. kommunikációs vezetője mutatta be. Elmondta, hogy az eredmények azt igazolják,

az érintett településeken élők tájékozottak nukleáris kérdésekben, és szinte mindenki tudja, milyen tevékenység zajlik a környezetében. Metzné dr. Darabos Orsolya, a Lakossági Ellenőrző Csoport vezetője a 2017-es munkájukról számolt be, Darabos Józsefné pedig a TETT tevékenységét értékelte.

Hagyomány, hogy a TETT-re Kész Napon adják át a Gránit díjat, amelyet idén Kardos Zsuzsanna, a Lakossági Ellenőrző Csoport korábbi vezetője vehetett át.